
令和６年度 小金井市立小金井第二小学校  第４回 学校運営協議会議事録     

■ 日時 令和６年１１月２６日（火） １１：００～１２：００ 

■ 参加者 

〇学校運営協議会委員 

  池田 美紀  副会長（公募市民）          浅野 あい子 委員（東京学芸大学准教授） 

細川 猛彦  委員（公募市民）        門脇 利種  委員（小金井第一中学校長） 

篠原 煕   委員（地域）          橋田 数彦  委員（地域） 

  太田 千紗  委員（前 PTA 会長）              

〇学校職員 

  瀧島 啓司（小金井第二小学校長）       峯岸 尚子（小金井第二小学校副校長） 

■ 欠席者 

〇学校運営協議会委員 

尾崎 庸子（会長）  中島  雄祐  委員（小金井特別支援学校長） 大久保 美千子 委員（地域） 

■ 次第 

（１）開会 

（２）学校からの報告 

（３）学校評価について 

（４）防災訓練について 

（５）意見交換 

（６）閉会  

＊給食試食会 

≪校長より≫ 

・１１月２２日（児童鑑賞日）、２３日（保護者鑑賞日）に学習発表会を無事に終えることができた。 

運動会終了後から、短期間で指導することになったが、教員がそれぞれの学年の実態を踏まえ、工夫 

して発表内容を熟考していた。来年は展覧会となり、隔年で実施していく。振替休業日の翌日には、

5 年生が会場の片付けを行った。来年は二小のリーダーとなる自覚が生まれてきている。連合音楽会

への参加に向けても、引き続き練習し、より良い発表を目指していく。 

・産育休の代替教員として、１１月から臨時的任用教員が着任している。 

・アシスタントティーチャーの２人目が決定し、１２月２日から着任する。 

・今月、PTA 総会（WEB 開催）が行われ、議案が承認された。新しい体制でスタートしている。  

・小金井市が給食費無償化を１月から実施する予定になっている。 

≪委員の皆様からのご意見、ご感想、ご質問≫ 

・学習発表会を参観したが、児童の頑張りが素晴らしい。特に６年生の発表は、全員で作り上げている

ことが感じ取れた。保護者の移動もスムーズだった。 

・学校評価については、地域連携についてどのように連携すればいいのかと考えている。 

・朝の登校時見守りについては、挨拶の声が出てこない児童がいる。保護者も積極的に挨拶できるとい

いのではないかと感じる。地域として、小学生を安全に登校させるために協力していく。 

・歩道を通るような指導が徹底されるとよい。 

 



防災訓練について 

防災訓練について 

日時 第１希望  ２月１５日（土）  ＊午後 PTA 連合会 

   第２希望  ２月１６日（日） 

参加対象 二小児童 保護者 教職員 CS 委員 地域 

内容   当日のタイムスケジュールについて 

① 体験ツアーを実施 （スタンプラリーを実施） 

１ 防災トイレ ２ 防災倉庫見学 ３ 煙体験  

４ 避難所体験（段ボールベッド、個室テント） 

５ 人命救助・応急手当 ６ 防災食 

＊人数の把握を事前にすることで、体験する順番を考え、スムーズに回れるようにする。 

 

② 防災講話 「災害ボランティア体験談」 

 

・地域の方がどのくらい来るのかを把握する必要があるのではないか。高齢者や障害者（車椅子など）

の対応について検討する必要がある。 

・地域のどこまで参加を呼びかけるのか。町内会には実施の説明を丁寧に行う必要がある。 

 

■本日の資料 

「二小防災教室～私たちの学校が避難所になる時～」実施計画案 

 

■今後の学校運営協議会 

第５回  令和７年  ２月 １７日（月） 午前１０時～（予定） 

 


